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Resolucao da Atividade de Aquecimento MAT8_11ALGO1

O plano cartesiano é formado por dois eixos perpendiculares, sendo a linha
vertical o eixo das ordenadas (y), e a linha horizontal o eixo das abscissas (x).
Utilizando o plano cartesiano, localize os seguintes pares ordenados:

A(0,4) B(2,6) C(46) D (5, 3)
E(0,-2) F (-5, 3) G (-4, 6) H (-2, 6)

['}

04, 6) 82, 6) (2, 6) 84, 6)
80, 4)
9(-5,3) ®(5,3)

i G -

® (0,-2)




nova
escola

Se ligarmos os pontos que localizamos que figura encontraremos?
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Vale lembrar que denomina-se de origem o par ordenado (0, 0); e os pares
ordenados correspondem a (X, y), ou seja, o primeiro valor corresponde ao eixo
das abscissas (x), e o segundo valor corresponde ao eixo das ordenadas (y).

Associagao Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados



